郑州姑娘李雪英喜捕引

本报济南专电(记者 刘超峰)在郑州散打小将全运会首日进两金的"刺激"下,昨天下午,在济南黄亭体育馆举重赛场再次传来喜讯,在女子58公斤级的比赛中,郑州姑娘李雪英发挥出色,最终以总成绩251公斤的优异成绩夺得冠军,江西选手邱红梅获得银牌,辽宁老将孙彩艳获得铜牌。

女子58公斤级一直是中国 女子举重在世界上优势最大的级 别之一,作为世界纪录保持者,陈 艳青的世界纪录为251公斤,而 她的全国纪录甚至高达255公 斤。昨天的女子58公斤级比赛 开始后,李雪英在抓举比赛第一 次试举中要了105公斤,落后名 将邱红梅1公斤。在第二次和第 三次试举中,李雪英表现出稳定 的竞技状态,分别举起了109公 斤和111公斤的重量,111公斤也 平了该级别抓举世界纪录,李雪 英以领先第二名1公斤的优势在 抓举比赛中排名第一。

随后的挺举比赛,前两把李雪英试举136公斤和140公斤均轻松完成,第三把该项目主要竞争对手邱红梅和孙彩艳均要了142公斤的杠铃,在孙彩艳试举失败后,李雪英也受到影响,没有将142公斤的杠铃举起,这时,这个项目挺举世界纪录保持者邱红梅还剩下最后一次机会了,可惜也未能顺利举起。最终河南的李雪英以总成绩251公斤获得了金牌,这一成绩也平了陈艳青保持的世界纪录。

得知郑州选手在全运赛场摘金后,郑州市政府发来贺电,对郑 州选手在全运赛场的出色表现表示祝贺。

另外在昨天进行的全运会 男子马拉松比赛中,我省选手 何平表现不俗,以2小时12分 53秒获得银牌。在男子古典跤 比赛中,我省选手赵海军获得 第四。



①李雪英在比赛中。 ②李雪英在领奖台上。 本报记者 李利强 摄

李雪英的完美追求: 伦敦奥运会金牌

"最后没能超世界纪录有些奇怪,训练中挺举起过很多次142公斤。"刚刚夺得全运会女子举重58公斤级冠军的李雪英一开口就让众人大吃一惊,随后,这个在赛后一边大口喘气一边发笑的姑娘从容表态:"现在要从零开始,把伦敦奥运会当成我的新目标。"

提起我省著名举重运动员李雪久,大家肯定是 久仰大名,而如今她的妹妹李雪英正以"疯狂"的势 头赶超姐姐,第一次参加全运会这样大型比赛,年仅 19岁的李雪英就表现得超乎寻常的成熟。赛后进人 新闻发布会现场,直喘粗气的李雪英面对家乡的新 闻媒体,全然没有了赛场的"猛劲",变成了一个温文 尔雅的小姑娘。"比赛没有想那么多,按照教练的意 图,一把一把地抓,相信自己,相信教练。"夺冠之后 李雪英说出了这样的朴实获奖感言。

李雪英的教练许敬法对于最后李雪英没能超过世界纪录说:"其实过了140公斤,一般都比较难,举起来有一定的偶然性,今天主要是不给她压力,毕竟她的对手邱红霞、孙彩艳都是经验丰富的老将、世界冠军,最后她能拿冠军说明她今天还是稳定地发挥出了自己的水平了。"

今年只有19岁的李雪英,和姐姐李雪久并称为中国举坛不可多得的"姊妹花",10岁时,李雪英被郑州市体校教练万春慧眼相中,当时正任郑州市体校校长(现郑州市体育局局长)的李庆山更是给这位颇具前途的好苗子无微不至的关怀。进入省队之后李雪英的成绩扶摇直上,逐渐在全国崭露头角,武汉城运会上成功折桂,世界青年锦标赛上成功问鼎,一个个冠军扑面而来,使得李雪英成为这个项目国内最具实力的选手之一,成为国内女子举坛中不可多得的"金凤凰"。

李雪英夺冠后还不忘姐姐:"在比赛之前,我姐姐经常和我谈心,教我如何在比赛中放松,能最后夺冠也有我姐姐的功劳。"谈到未来的目标时,李雪英略微沉思后告诉记者:"今天获得金牌已经属于过去,现在我要从零开始,一切遵循教练制定的计划,当然奥运会是我的最高目标,从现在开始,我就把伦敦奥运会当成我的新目标,如果能在奥运会上夺得一枚宝贵的金牌,那才是我一生中最完美的追求。"

本报记者 刘超峰 潘 松

河南武术:全运"保本"后更需奋起



河南选手郭亮亮 (左)获得武术男子散打 50 公斤 级金牌。 本报记者 李利强 摄

四年前的全运会,危难时刻由塔沟 武校的学员组成的小团体女子散打比 赛成功折桂,避免河南武术"零金牌"的 尴尬。历史有着惊人的相似,四年后的 全运会,武术套路又鬼使神差地与金牌 无缘,由塔沟学员组成的散打军团又义 不容辞地站了出来,有惊无险地完成两 枚金牌的赛前计划,但这仍让省武术管 理中心主任赵峻心有余悸,如不是由塔 沟少林小子最后染指两金的超额指标, 河南武术军团的夺冠计划很可能搁浅。

对于名将张帅可的出局,省武管中心主任赵峻认为在情理之中:"张帅可年龄大了,这次全运会很多老将基本都没走到最后,毕竟体能也跟不上了。"他从技术上分析,"张帅可从去年奥运会后就没调整过来,所以输掉也算正常。"

本届全运会武术比赛分为武术套路和武术散打两个大项,共设20枚金牌。出于以往成绩及武术项目在我省开展的实际情况,赛前代表团为武术队设立了两枚金牌的任务。不料,开赛以后风云突变,在武术套路比赛中,我省最有望夺金的马岚和赵焜都在正常发挥的情况下遭遇意外情况,纷纷与金牌擦肩,遗憾拿到1银2铜。尽管如此,赵峻还是给予了套路选手肯定的评价:"过去四年,我们该练的都练了,比赛中也发挥不错,马岚是第一个比赛项目,

恰巧又是遇到东道主的选手,虽然表现得完美无缺,但碍于场外因素的原因,这块计划的金牌最早流失。赵焜的表演也可以用精彩来形容,只是由于对手发挥过好才没拿到金牌。不过,要肯定他们的付出和成绩,这几位尖子选手在国内绝对是一流选手,也完全具备冠军的实力。"

在最后一个决赛夜,才由少林小子在散打项目上力夺两金惊险完成任务,我省武军的全运征程可谓道路坎坷,结局圆满,对此赵峻总结道:"只能说我们正常完成了任务,没有超额完成有点遗憾。本来赛前,我们预定是套路拿一枚金牌,散打拿一枚金牌,争取再抢一块超额完成任务。不料,套路最终没能拿到金牌,只是由散打项目完成了任务。不过,可以看出,我省武术的进步和不足,至少在散打项目上夺金点更多了,选手们的实力也更具竞争力。"

远手们的头刀也更具克争刀。 河南散打队总教练刘海科总结夺 两金时认为:"准备比较充分,在郭亮亮 的比赛中,针对对手节奏快的特点,我 们以快制快。而在陈彦召的比赛中,我 要求他发挥自身力量和抱摔的优势,结 果一举制胜。不过,比赛中还是暴露出 技术不全面,打法单一的软肋,这些都 要在今后去改进。"

本报济南专电 记者潘松刘超峰

●泉城哨站

河南射手瞄金欲正名自行车冯永勇争桂冠

今天,全运会将展开第三 个比赛日的争夺。对于河南 代表团来说,射击项目将是至 要争金点。雅典奥运会枪员 射的比赛中亮相,他已把枪口 对准了金牌;多哈亚运会双碟 得主王楠,也将在男子飞冲击 间的比赛中向金牌发起冲击 高介一等三位巾帼射手,也的 桂冠。另外,在自行车场地 上,冯永将向着男子1公里计 时赛的卫冕之路迈进。

上届全运会,河南射击军团"颗粒无收",本届全运会,河南射击健儿憋足了一口气,誓言用夺金的实际行动为自己正名。"老枪"贾占波再度登场,通过全运会前的训练,老贾的状态越来越好,今天,这杆已经沉寂了两届全运会的"老枪"瞄准的就是金牌。

在全运会前的训练中, 2006年多哈亚运会男子飞碟 多向比赛中摘得个人和团体 "双金"的王楠状态不错。不过,王楠今天若想重现在多哈时的辉煌,他必须超越上海名将胡斌渊,更重要的是平和自己的心态,打出自身的水平。

汤介一、陈融雪和张玥三位巾帼射手,将联手出现在女子10米气步枪团体赛中,她们三人曾联手获得过该项目的全国锦标赛团体冠军。

冯永在今天进行的自行车男子1公里计时赛上,将向冠军发起全力冲击。作为卫冕冠军,冯永不但要捍卫自己的荣誉,更要为河南自行车正名。与对手相比,冯永占据着一定优势,相信这位来自南阳的小伙子,今天会给我们带来"全事"

本报记者 陈 凯

电影金鸡奖 国下"双黄蛋"

新华社南昌10月17日电第27届中国电影金鸡奖17日晚在此间举行的第18届金鸡百花电影节闭幕式上揭晓:《集结号》《梅兰芳》同获最佳故事片奖;冯小刚获最佳导演奖;吴刚获最佳男主角奖;周迅、蒋雯丽同时斩获最佳女主角奖。

在最佳导演奖角逐中,冯小刚凭借《集结号》击败陈凯歌、宁浩、陈嘉上和曹保平,获最佳导演奖;《集结号》《梅兰芳》击败《立春》《高考1977》,同获最佳故事片奖;江海洋、谷白、宗福先凭借《高考1977》获最佳编剧奖。

在《铁人》中饰演王进喜的吴刚击败马国伟、孙敏、张涵予、范伟获最佳男主角奖;在《李米的猜想》中饰演李米的周迅、在《立春》中饰演王彩玲的蒋雯丽击败同获提名的赵薇、姚星彤、章子怡,同获最佳女主角奖。

王学圻(《梅兰芳》中饰演十三燕) 获最佳男配角奖;岳红(《走着瞧》中饰 演大莲队长)获最佳女配角奖。

为表彰老艺术家们对中国电影事业作出的杰出贡献,本届电影节特向著名表演艺术家秦怡、于蓝颁发终身成就奖。

此外,《决战太原》获最佳纪录片 奖;《月球探秘》获最佳科教片奖;李大 为凭借影片《走着瞧》获导演处女作 奖;王乐文、李安磊、安韶峰获最佳录 音奖;王黎光获最佳音乐奖;芦月林、 余麦多获最佳美术奖;吕乐获最佳摄 影奖;《廉吏于成龙》获最佳戏曲片奖; 《马兰花》获最佳美术片奖;《走路上 学》获最佳儿童片奖;《走四方》获最佳

第18届金鸡百花电影节于14日 至17日在南昌举行。中国电影金鸡 奖每两年评选一次,根据评选规定,金 鸡奖各奖项至多有两项可以出现并列 获奖情况。下届金鸡百花电影节将在 江苏省江阴市举行。 3:1,当终场哨吹响,比分最终定格的时候,整个航海体育场沸腾了。河南建业在上周六用一场酣畅淋漓的胜利,击退了本赛季中超联赛倒数第三轮的对手。虽然北京国安上周六以2:0战胜广州,继续领跑联赛积分榜,但在联赛还剩两轮结束的情况下,河南建业依然保持着与"领头羊"同样的积分,只是由于净胜球的劣势而暂居次席。可以说从上周六开始,建冠大业已经开启倒计时……

"激情中超"助燃球迷热情

激情的球迷永远都是绿茵场上不可缺少的重要元素。恰逢建业冲冠关键时,激情的河南球迷又怎能错过主队与青岛的关键战?也许是机缘巧合,"激情中超"巡回路演第十五站上周六也恰巧来到了航海体育场,因此,河南球迷们早早便来到了赛场。

激情吶喊、参加活动……赛前, 建业球迷们在感受"激情中超"活动 的同时,也把自己的热情提前释 放。建业红魔拉拉队更是用特有的 红色带动着航海体育场翩翩起舞。

"土洋结合"开启"建冠大业"

"黑珍珠"奥贝的伤停,对于处在冲冠关键时的河南建业来说,无疑是毁灭性的打击。但坚持不懈的河南建业人用自己的努力,很快驱散了失去奥贝的阴霾。上周六与青岛之战,正是肖智与外援内托组成的"土洋结合"锋线,包办了河南建业的3粒进球,帮助球队迈出了冲冠道路上的坚实一步。

经过刚开场时的几次试探性进攻,实力占优的建业队终于在第22分钟结出"硕果"——前场快攻中,肖智接徐洋的直塞快速启动,杀人禁区被青岛队后卫绊倒,主裁判果断判罚了点球。外援内托主罚点球,一蹴而就,建业一球领先。随后双方各有几次威胁进攻,但都无功而返。建业队以1:0的领先优势

3:1完胜青岛

'建冠大业"开启倒计时



建业队球员肖智(左一)的倒钩射门技惊四座。

易边再战,占据优势的建业队依然牢牢掌握着场上的主动权,第73分钟,河南队前场进攻,被青岛队解围,河南队反抢之后顺势起球,徐洋头球一点,肖智快速插上后形成单刀,左脚小角度抽射,2:0,建业扩大了领先优势。比赛进行到第81分钟,曲波在禁区内争球时被建业队后卫拉倒被判获点球,他亲自操刀命中,将比分差距缩小。不过此后,建业队的攻势依然不减,第92分钟,建业队底线附近传中,内托倚住后卫,接球后将球挑起传给肖智,后者一个高难度的倒挂金钩,3:1,建业队再进一球,锁定胜局。

贡献3粒精彩进球,肖智和内托这条"土洋结合"的锋线,无疑将成为河南建业最后两轮比赛冲锋杀敌的"尖刀",可以说他俩的表现,将是河南开启"建冠大业"的"金钥匙"。

唐尧东点评言简意赅

脸上的表情虽然都很平静,但 内心的心情可是大相径庭。建业与 青岛的比赛结束后,双方主教练来 到了新闻发布厅。谈及青岛队的表 现,该队主帅桑特拉奇平静的表情 下流露着无奈:"这场比赛争夺得很 激烈,青岛队有自己目标(保级),而 河南建业队也有目标(争冠),我们已 经尽力了,但是我们犯了两次错误。我们也是有机会的,可是没有把握住。"由于更换后防队员和守门员,使得青岛队的"门户"大开,对此,桑特拉奇表示"在短短一周内换人对球队产生很大的影响,导致球队失利。"

本报记者 李 焱 摄

轮到建业主帅唐尧东点评比赛时,一脸平静的他对桑特拉奇的祝贺首先表示了谢意:"谢谢客队教练!"随后,他又用一声"谢谢!"言简意赅地点评了整场比赛。当唐尧东离开新闻发布厅时,脸上还是反映出了内心的喜悦。

。 本报记者 **陈 凯**

琴声如泉唱大风

本报讯(记者 秦华)由省民族管弦乐学会、省豫剧一团联合主办的黄向峰二胡独奏音乐会日前在省豫剧一团香玉大舞台举行。

黄向峰出身梨园世家,1981年毕业于河南省戏曲学校,师承我省著名二胡演奏家杨永林、李莘。近几年来,黄向峰参加了豫剧音乐《五女拜寿》等剧目的创作,并多次在赛事中获奖,还曾随我省文化、艺术代表团出访欧洲、加拿大等20多个国家和地区的68个城市演出交流,把独具魅力的民族音乐艺术带出了国门。

中原大舞台

特利尔音乐家室内乐团

2009中国巡演室内乐音乐会 演出时间:10月22日 19:30 演出票价:480元、380元、280元、180元、

80元、50元、30元 **演出地点:**河南艺术中心音乐厅 **售票电话:**0371-69092200、69092218

唱游欧洲——法国射手座合奏团音乐会 演出时间:10月30日 19:30 演出票价:280元、180元、100元、50元、

30元 演出地点:河南艺术中心音乐厅 售票电话:0371-69092200、69092218

大型杂技情景剧《神龙部落》

演出时间:每周五、周六 20:20 演出地点:河南中州影剧院 演出票价:268元、188元、158元、98元、 58元

售票热线:0371-63936637、63928191

《大河秀典》

演出时间:每周四、周五、周六 20:00 演出单位:河南电视台天乐传媒 演出票价:180元、280元、380元、980元、 1180元

演出地点:河南电视台8号演播厅 **售票电话:**0371-60111111